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Results are based on telephone interviews conducted June 11-13, 2010 with a random sample of —1,014—adults,
aged 18+, living in the continental U.S., selected using random-digit dial sampling.

For results based on the total sample of national adults, one can say with 95% confidence that the margin of
error is £4 percentage points.

For results based on the sample of —-515—national adults in Form A and —499—national adults in Form B, the
maximum margins of sampling error are +5 percentage points.

For results based on the sample of —926-- registere



23. (Asked of a half sample) How would you rate the job each of the following has done in responding to the oil
spill, as very good, good, poor or very poor? How about — [RANDOM ORDER]?

BASED ON -515-- NATIONAL ADULTS IN FORM A

A. British Petroleum, or BP, the company that operated the oil rig that is leaking oil

Very good Good Poor Very Poor  No opinion

2010 Jun 11-13 2 16 32 49 1

2010 May 24-25 6 18 34 39 3
B. President Barack Obama

Very good Good Poor Very Poor  No opinion

2010 Jun 11-13 11 33 29 24 3

2010 May 24-25 11 32 34 19 4

25. (Ashied of a half sample) Do you think President Obama has been too tough, about right, or not tough
enough in dealing with BP in regards to the oil spill?

BASED ON -515-- NATIONAL ADULTS IN FORM A

Not tough No
Too tough About right enough opinion
2010 Jun 11-13 3 20 71 6
217. Which comes closer to your view — [ROTATED: BP should pay for all financial losses resulting from the oil

spill — including wages of workers out of work because of the oil spill-- even if it drives the company out of
business (or) BP should pay for as much of the financial losses resulting from the oil spill as it can afford
while still remaining a viable company]?

Should pay all losses,
even if it goes out of



